



ऑस्ट्रेलिया भाग्यशाली रहा कि स्कॉट बोलेट टीम में आ गए अगर बोलेट नहीं खेलते तो भारत सीरीज जीत जाता।  
- आर. अश्विन

पूर्व भारतीय गेंदबाज, ऑस्ट्रेलियन बल्लेबाज बोलेट के बारे में बोलते हुए।



आज का खिलाड़ी



मनु भाकर

भारत की स्टार पिचलर निशानेबाज मनु भाकर को पेरिस ओलंपिक में जीते दो कांस्य पदकों के स्थान पर नये पदक मिलने की संभावना है क्योंकि वह उन खिलाड़ियों के बड़े समूह में से हैं जिन्होंने शिकायत की है कि उनके पदक खराब हो चुके हैं। दुनिया भर के कई खिलाड़ियों ने हाल के दिनों

में अपने घिसे हुए पदकों की तस्वीरें भी सोशल मीडिया पर पोस्ट की हैं। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति ने कहा कि क्षतिग्रस्त पदकों को 'मोनेई डे पेरिस (फ्रांस का राष्ट्रीय टकसाल)' द्वारा व्यवस्थित रूप से बदला जाएगा। खिलाड़ियों को मिलने वाला नया पदक पुराने के समान ही होगा।

राष्ट्रदूत बीकानेर, 16 जनवरी, 2025 5

## // सरफराज खान पर लगा सनसनीखेज आरोप // टीम इंडिया के ड्रेसिंग रूम की बातें की लीक?

नई दिल्ली, 15 जनवरी। ऑस्ट्रेलिया दौरे पर टीम इंडिया के ड्रेसिंग रूम में अनबन कई खबरें बाहर आई थीं। इसके बाद जमकर बवाल मचा था। भारतीय टीम के हेड कोच गौतम गंभीर ने तब कहा था कि अगर खिलाड़ियों और कोच की बातें उनके तक ही सीमित रहे, वहीं टीम के सडी माहौल लिए अच्छा होता है। अब भारत लौटने के बाद बीसीसीआई इन सभी चीजों को लेकर एक रिव्यू मीटिंग की। इस दौरान गंभीर ने दौरे पर गए सरफराज खान पर धोखा देने का आरोप लगा दिया।



रिपोर्ट के मुताबिक उन्होंने मीटिंग में दावा किया कि सरफराज ने ही सारी बातें लीक कीं। बोर्ड के अधिकारियों ने हाल ही में टीम इंडिया हेड कोच और चीफ सेलेक्टर अजीत अगरकर के साथ एक रिव्यू मीटिंग की थी। इस मीटिंग के दौरान प्रदर्शन समेत कई मुद्दों पर बातचीत हुई। मीडियो रिपोर्ट्स के मुताबिक, इसी दौरान बीसीसीआई को

बताया कि सरफराज खान ड्रेसिंग रूम की बातें बाहर मीडिया में शेयर कर रहे थे। गंभीर ने ख़ास तौर से इंडियन एक्सप्रेस में छपी एक खबर का जिक्र किया, जिसमें मेलबर्न टेस्ट में हार के बाद गंभीर के खिलाड़ियों पर

खबर छपी थी। इसे लेकर मीडिया रिपोर्ट्स में खुलासा हुआ था कि टीम का एक खिलाड़ी बुमराह को कप्तान बनाने के पक्ष में नहीं था। ये खिलाड़ी खुद को अंतरिम कप्तान के रूप में पेश कर रहा था। हालांकि, इस खिलाड़ी का नाम सामने नहीं आया, लेकिन विराट कोहली ये खिलाड़ी बताए जा रहे थे।

हालांकि, गंभीर के अपनी दावों को लेकर कोई सबूत दिया है कि नहीं थे अभी साफ नहीं है। ऑस्ट्रेलिया से पहले 2019 वनडे वर्ल्ड कप के दौरान भी रोहित और विराट के बीच लड़ाई की खबरें लीक हुई थी। इसके बाद एक-दो खिलाड़ियों को टीम से बाहर निकाल दिया गया था। अब सवाल ये है कि बोर्ड फिर से ऐसा एक्शन लेगी। सरफराज खान को टीम से बाहर करेगी। हालांकि, इसे लेकर अभी कुछ भी नहीं कहा जा सकता है। क्योंकि आधिकारिक बयान सामने नहीं आए हैं।

## चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 से पहले रोहित जमकर कर रहे मेहनत

मुंबई, 15 जनवरी। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा पिछले कुछ समय से खराब फॉर्म से गुजर रहे हैं। उनके नेतृत्व में टीम का प्रदर्शन भी बेहद निराशाजनक रहा है। जून में टी20 वर्ल्ड कप जीतने के बाद भारतीय कप्तान की हर कोई तारीफ कर रहा था लेकिन कुछ ही महीने के अंदर चीजें पूरी तरह से बदल गईं। टी20 इंटरनेशनल से संन्यास ले चुके रोहित पर टेस्ट से भी रिटायरमेंट लेने का दबाव बनने लगा।



बोकेसी कॉम्प्लेक्स में दौड़ते रोहित शर्मा का वीडियो सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। भारत के पूर्व सलामी बल्लेबाज

नवजोत सिंह सिंदू ने भी रोहित को फिटनेस पर काम करने के लिए कहा था। खराब दौर से गुजर रहे भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने 23 जनवरी से शुरू हो रहे रणजी ट्रॉफी के दूसरे चरण से पहले मंगलवार को मुंबई टीम के साथ अभ्यास किया लेकिन अभी ये स्पष्ट नहीं है कि वह आगामी मैच में खेलेंगे या नहीं। 37 वर्षीय रोहित ऑस्ट्रेलिया दौरे पर बेहद खराब फॉर्म में थे।

उन्होंने ऑस्ट्रेलिया में तीन टेस्ट में सिर्फ 31 रन बनाए और सिडनी में पांचवें तथा आखिरी टेस्ट के कारण खुद बाहर रहने के साथ अभ्यास किया लेकिन अभी ये स्पष्ट नहीं है कि वह आगामी मैच में खेलेंगे या नहीं। 37 वर्षीय रोहित ऑस्ट्रेलिया दौरे पर बेहद खराब फॉर्म में थे। उन्होंने मुंबई के दिग्गज और भारत के अपने साथी खिलाड़ी रहे अजिंक्य रहाणे के साथ बल्लेबाजी की। रोहित ने आखिरी बार मुंबई के लिए 2015 में उत्तर प्रदेश के खिलाफ खेला था।

## चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 से पहले भारत को बड़ा झटका बेड रेस्ट पर रहेंगे जसप्रीत बुमराह

नई दिल्ली, 15 जनवरी। चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 से पहले टीम इंडिया को बड़ा झटका लगा है। रिपोर्ट में बताया गया कि स्टार गेंदबाज जसप्रीत बुमराह को बेड रेस्ट पर रखा होगा। बुमराह के आगे खेलने का फैसला उनके बैक की सूजन ठीक होने के बाद ही होगा। बुमराह पिछले हफ्ते ऑस्ट्रेलिया दौरे से घर वापस लौटे, जिसमें पांच टेस्ट खेले गए थे। बुमराह बीसीसीआई के सेंटर ऑफ एक्सर्सेस में जाएंगे लेकिन अभी उसके लिए गंभीर तय नहीं है। इसके अलावा बताया गया कि बुमराह की वापसी को लेकर जल्दबाजी नहीं की जाएगी। उन्हें फिलहाल घर पर रेस्ट करने के लिए कहा गया है।



तारीख तय नहीं है। उन्हें घर पर बेड रेस्ट की सलाह दी गई है। जिससे मांसपेशियां रिकवर हों और सूजन हटे। एक बार ऐसा हो जाता है

तो उसके बाद आगे का कार्यक्रम तय होगा। सूजों ने बताया कि, बेड रेस्ट सुनने में अच्छा नहीं लगता है। मैं उम्मीद करता हूँ कि ये डिस्क बल्लेबाजों में सूजन ना हो जा हाई ग्रेड की होती है।

अग्रोच उनके साथ समान होनी चाहिए। उन्हें रूई में लपेटें और उनके जैसी प्रतिभा को बचाएं। टीम इंडिया पूर्व स्ट्रेंथ एंड कंडीशनिंग कोच रामजी श्रीनिवास ने बुमराह की रिकवरी को लेकर बात की। रामजी श्रीनिवास ने कहा कि, अगर एडिमा फॉर्मेशन के कारण कोई दिक्कत हो तो सूजन हो जाती है। जो मांसपेशियों में टूटन के लेवल पर निर्भर करता है। अगर ये एक डिस्क बल्लेबाज है तो फिर रिकवरी ग्रेड, व्यक्तिगत ताकत, मेडिकल हस्तक्षेप और मेडिकल के बाद रिहैब कार्य पर भी निर्भर करती है।

## ऑस्ट्रेलियन ओपन : ओसाका, पेगुला, एंड्रीवा ने जीत दर्ज की

मेलबर्न, 15 जनवरी। ऑस्ट्रेलियन ओपन के चौथे दिन बुधवार को जापान की नीओमी ओसाका, अमेरिका की जेसिका पेगुला और रूस की मीरा एंड्रीवा ने अपने-अपने मुकाबलों में जीत दर्ज की। आज यहां खेले गये मुकाबले में नाओमी ओसाका ने चेक गणराज्य की करोलिना मुचोवा पर 1-6, 6-1, 6-3 से जीत दर्ज कर अगले दौर में जगह बनाई। ओसाका का अगले दौर में स्विट्जरलैंड की बेलिंडा बेनसिक से मुकाबला होगा।



दूसरे मुकाबले में जेसिका पेगुला ने बेल्जियम की एलिस मर्टेंस को 6-4, 6-2 से हराया। पेगुला ने मर्टेंस के खिलाफ हार का सिलसिला तोड़ते हुए अपनी पहली जीत दर्ज की। पेगुला का अगले दौर में मुकाबला सिबिया ओलगा डैनिलोविच से होगा। एक अन्य मैच में मीरा एंड्रीवा ने जापान की मोयुका उचिजिमा के खिलाफ तीन सेट के तनावपूर्ण मैच में जीत हासिल की। रूसी खिलाड़ी ने एंड्रीवा पर 6-4, 3-6, 7-6 से जीत हासिल की। एंड्रीवा तीसरे दौर में 23वीं वरीयता प्राप्त पौलैट की मैथिलेना प्रेच का सामना करेंगी।



दूसरे दौर के मैच में कोर्ट पर उतरते ही ग्रैंडस्लैम प्रतियोगिताओं में सर्वाधिक मैच खेलने का रिकॉर्ड बनाया जबकि नाओमी ओसाका पिछले तीन साल में पहली बार किसी ग्रैंडस्लैम टूर्नामेंट के तीसरे दौर में पहुंची।

उन्होंने ऑस्ट्रेलियाई ओपन के पहले दौर में रोजर फेडर (429) की बराबरी की थी। जेकोविच ने दूसरे दौर में पुर्तगाल के क्वालीफायर जेमी फेरिया को 6-1, 6-7 (4), 6-3, 6-2 से हराया। जेकोविच अब ग्रैंडस्लैम प्रतियोगिताओं में 379 मैच जीत चुके हैं जबकि 51 मैच में उन्हें हार का सामना करना पड़ा।

जेकोविच ने मैच के बाद कहा, 'ग्रैंडस्लैम टूर्नामेंट हमारे खेल के मजबूत स्तंभ हैं। इस खेल के इतिहास में वह बहुत मायने रखते हैं। मैं भाग्यशाली हूँ कि आज एक और रिकॉर्ड बनाने में सफल रहा।' पुरुष वर्ग में ही तीसरी वरीयता प्राप्त कार्लोस अल्काराज ने अपना शानदार प्रदर्शन जारी रखते हुए योशिटो निशिओका पर 6-0, 6-1, 6-4 से जीत हासिल की। महिला एकल में दो बार की ऑस्ट्रेलियाई ओपन चैंपियन ओसाका 2022 के बाद

पहली बार किसी ग्रैंडस्लैम टूर्नामेंट के तीसरे दौर में पहुंची। उन्होंने अमेरिकी ओपन की सेमीफाइनलिस्ट करोलिना मुचोवा के खिलाफ पहला सेट गंवाते के बाद शानदार वापसी करके 1-6, 6-1, 6-3 से जीत हासिल की। ओसाका ने इस तरह से पिछले साल अमेरिकी ओपन में मुचोवा से मिली हार का बदला भी चुकता कर दिया।

भांबरी-ओलिंबेटी की जोड़ी ऑस्ट्रेलियन ओपन के पहले दौर हार कर हुई बाहर- भारतीय टेनिस खिलाड़ी युकी भांबरी और उनके फ्रांसीसी जोड़ीदार अल्बानो ओलिंबेटी बुधवार को पहले दौर में स्थानीय ट्रिस्टन स्कूलकेट और एडम वाटसन की जोड़ी से हारकर ऑस्ट्रेलियन ओपन पुरुष युगल स्पर्धा से बाहर हो गए।

आज यहां एक घंटा 20 मिनट तक चले मुकाबले में भांबरी और ओलिंबेटी ऑस्ट्रेलियाई वाइल्डकार्ड जोड़ी के खिलाफ सीधे सेटों में 6-2, 7(7)-6(3) से हार गए। बालाजी मैक्सिको के मिगुएल एंजेल रेयस-चोरेला के साथ जोड़ी बनाएंगे, जबकि बोलिपल्ली अमेरिका के रयान सेरामन के साथ मिलकर साल के पहले ग्रैंड स्लैम में हिस्सा लेंगे। दोनों जोड़ियां गुरुवार को खेलेंगी। रोहन बोपन्ना और चीन की शुआई झंग मिश्रित युगल में खेलेंगे।

## चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 की ओपनिंग सैरेमनी, बीसीसीआई रोहित शर्मा को पाक भेजेगा ?



नई दिल्ली, 15 जनवरी। अगले महीने 19 फरवरी से चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 का आगाज होने जा रहा है। जिसकी मेजबानी पाकिस्तान करेगा। वहीं टीम इंडिया इस टूर्नामेंट को हाइड्रिक मॉडल के तहत अपने सभी मैच दुबई में खेलेगी। साथ ही कहा जा रहा है कि, 16 या 17 फरवरी को चैम्पियंस ट्रॉफी की ओपनिंग सैरेमनी होगी। जिसके लिए भारत के कप्तान रोहित शर्मा को पाकिस्तान जाना पड़ सकता है। इसकी वजह चैम्पियंस ट्रॉफी का केप्टन डे है। दरअसल, आईसीसी इवेंट से पहले सभी टीमों के कप्तान एक जगह इकट्ठा होते हैं और ग्रुप फोटो सेशन होता है। सभी केप्टन का फोटोशूट कहाँ होगा? अभी तक कुछ कंफर्म नहीं है। लेकिन अगर फोटोशूट पाकिस्तान में होता है तो क्या बीसीसीआई रोहित को वहां भेजने के लिए तैयार होगा? ये सवाल इन दिनों चर्चा का विषय बना हुआ है। केप्टन डे को लेकर एक बड़ा अपडेट सामने आया है। एएनआई के मुताबिक, बीसीसीआई के एक सूत्र ने कहा है कि, केप्टन डे के लिए रोहित शर्मा के पाकिस्तान जाने पर अभी कोई फैसला नहीं हुआ है। पहले भारतीय टीम की घोषणा होगी और फिर हम कोई फैसला लेंगे।

## फुटसल एशियाई कप में भारतीय टीम हांगकांग से हारी

योग्यकर्ता (इंडोनेशिया), 15 जनवरी। अपना पहला अंतरराष्ट्रीय मैच खेल रही भारतीय महिला फुटसल टीम का बुधवार को एएफसी महिला फुटसल एशिया कप 2025 के लिए ग्रुप बी क्वालीफायर मुकाबले में हांगकांग से 0-5 से हार का सामना करना पड़ा। आज यहां योग्यकर्ता के अमंग रोगो स्पोर्ट्स हॉल में खेले गये मुकाबले में हांगकांग के लिए च्युंग वाइ की ने (13वें, 23वें, 40वें) मिनट में गोल दागकर हेट्रिक बनायी और वाइ यूएन टैन ने (27वें) मिनट तथा कुंग यूएट चारिस ने (35वें) मिनट में किये गोल को बदलते हांगकांग ने भारतीय टीम के खिलाफ जीत दर्ज की।

## ठीक से नहीं चल पाए विनोद कांबली, फिर भी छुए सुनील गावस्कर के पैर

मुंबई, 15 जनवरी। मुंबई के तमाम दिग्गज क्रिकेटरों हाल ही में मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम की 50वीं वर्षगांठ समारोह में पहुंचे थे, जिसे मुंबई क्रिकेट एसोसिएशन की ओर से आयोजित किया गया था। इस समारोह में टीम इंडिया के पूर्व बल्लेबाज विनोद कांबली भी पहुंचे थे। तमाम बीमारियों से जूझने वाले कांबली को हाल ही में हॉस्पिटल से डिस्चार्ज किया गया था।



वीडियो में कांबली पहले पूर्व क्रिकेटर संजय मांजेकर से मिलते हैं फिर वह पूर्व बल्लेबाज वसीम जाफर से मुलाकात करते हैं। इसके बाद

चलकर सुनील गावस्कर के पास जाते हैं। इस दौरान साफ तौर पर देखा जाता है कि कांबली को चलने में काफी दिक्कत होती है। कांबली को असहज होकर चलना देख दो लोगों ने उनका हाथ पकड़ा और उन्हें सुनील गावस्कर के पास ले गए। पहले कांबली ने दिग्गज गावस्कर से हाथ मिलाया और फिर पैर छूकर आशीर्वाद लिया।

इसके बाद कांबली को समारोह में सम्मानित भी किया गया। फिर इसके बाद दो लोग कांबली को पकड़कर ले गए और वापस बैठा दिया। वहीं इस दौरान कांबली युवा क्रिकेटर पृथ्वी शां से भी मिले। बता दें कि, इस समय शां अपने करियर के कठिन दौर से गुजर रहे हैं। शां, जिन्हें भारतीय क्रिकेट में एक हॉनरारि प्रतिभा के रूप में देखा जाता था ने पिछले साल कठिन दौर का सामना किया। दिसंबर 2024 में विजय हजारे ट्रॉफी से बाहर होने के बाद, 25 वर्षीय सलामी बल्लेबाज आईपीएल 2025 की मेगा नीलामी में भी अनुपस्थित रहने में विफल रहे।

## पंत ने दिल्ली के अगले रणजी मैच के लिए खुद को उपलब्ध बताया : सचिव

नई दिल्ली, 15 जनवरी। दिल्ली एवं जिला क्रिकेट संघ सचिव अशोक शर्मा ने कहा कि भारतीय विकेटकीपर बल्लेबाज ऋषभ पंत ने 23 जनवरी से राजकोट में सौराष्ट्र के खिलाफ शुरू होने वाली दिल्ली के आगामी रणजी ट्रॉफी मैच के लिए खुद को उपलब्ध बताया है। पंत ने पिछली बार 2017-2018 सत्र में रणजी ट्रॉफी में दिल्ली का प्रतिनिधित्व किया था। दिग्गज विराट कोहली की भागीदारी पर हालांकि कोई स्पष्टता नहीं है। कोहली ने अपना पिछला रणजी मैच 2012 में खेला था।



भारत के दोनों खिलाड़ियों को शेष सत्र के लिए दिल्ली के संभावित खिलाड़ियों की सूची में शामिल किया है। पंत ने अगले

रणजी मैच के लिए अपनी उपलब्धता की पुष्टि की है और सीधे राजकोट में टीम से जुड़ेंगे। हम चाहते हैं कि विराट कोहली भी खेलें, लेकिन हमें उनकी प्रतिक्रिया नहीं मिली है। हर्षित राणा को भारतीय टी20 टीम में चुना गया है, इसलिए वह उपलब्ध नहीं होंगे। भारत के पूर्व दिग्गज खिलाड़ी सुनील गावस्कर और रवि शास्त्री उन कई पूर्व खिलाड़ियों में शामिल हैं, जो चाहते हैं कि मौजूदा पीढ़ी खासकर संघर्ष कर रहे रोहित शर्मा और कोहली लाल गेंद प्रारूप में घरेलू क्रिकेट खेलें।

## विनेश फोगाट करेंगी रेसलिंग के मैट पर वापसी!

नई दिल्ली, 15 जनवरी। पहलवान और कांस्रिस सांसद विनेश फोगाट जल्द ही रेसलिंग में वापसी कर सकती हैं। विनेश ने बीते साल पेरिस ओलंपिक में डिस्कवालिफाई होने के बाद रेसलिंग से संन्यास ले लिया था और राजनीतिक सफर शुरू किया। हालांकि, उन्होंने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है जिसके बाद वापसी की चर्चा शुरू हो गई है। विनेश फोगाट ने वीडियो शेयर किया है जिसमें वह रेसलिंग का अभ्यास करते हुए दिख रही हैं। वह अपनी विरोधी के साथ कुश्ती करती हैं और फिर उन्हें चित कर देती हैं। इसके बाद विनेश हंसते हुए मैच से बाहर चली जाती हैं। इस वीडियो के कैप्शन में उन्होंने दो इमोजी पोस्ट किए। एक इमोजी रिकेट है वहीं दूसरी इमोजी धुएं का इमोजी है। दूसरे इमोजी का इस्तेमाल स्मॉइ, रफ्तार और जल्दी से आगे बढ़ने के लिए किया जाता है। हालांकि, विनेश ने इससे पहले चार नवंबर को अपने पेरिस ओलंपिक की तस्वीरशेयर की थी। इस तस्वीर के कैप्शन में उन्होंने लिखा कि, मान लिया तु है आज थक गया, मान लिया तु है आज घायल परिंद, पर होसला तुझमें अब भी बाकी है, लक्ष्य के लिए अब भी तू है जिंदा। वहीं विनेश जब विधायकी की शायद लेने विधानसभा गई थी तब भी उन्होंने पेरिस ओलंपिक की ही जर्सी पहनी थी।



## भारतीय महिला टीम ने आयरलैंड को 304 रनों से हराया और सीरीज भी 3-0 से जीती

राजकोट, 15 जनवरी। प्रतिका रावल (154) और कप्तान स्मृति मंधाना (135) की तूफानी शतकीय पारियों के बाद दीपति शर्मा (तीन विकेट) के शानदार प्रदर्शन को बंदौलत भारतीय महिला टीम ने बुधवार को तीसरे एकदिवसीय मुकाबले में आयरलैंड को रिकार्ड 304 रनों से हराकर तीन मैचों की श्रृंखला 3-0 से जीत ली है।



भारत के 435 रनों के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी आयरलैंड की महिला टीम की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने 24 के स्कोर पर अपने दो विकेट गवां दिये। कप्तान गैबी लुईस (एक) को तितास साधु ने पगबाधा आउट कर भारत को पहली सफलता दिलाई। क्रिस्टिना कुल्टर रीली (शून्य) को सायली सातघरे ने बोल्ड आउट किया। इसके बाद सारा फोर्ब्स और ऑलॉ प्रेंडरगस्ट ने पारी को संभालने का प्रयास किया। दोनों बल्लेबाजों के बीच तीसरे विकेट के लिए 64 रन जोड़े। 15वें ओवर में तनुजा कंवर ने ऑलॉ प्रेंडरगस्ट (36) को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। सारा फोर्ब्स (41) रनआउट हुईं। इसके बाद दीपति शर्मा ने लॉरा डेलेनी (10), ली पॉल (15) को आउट किया। आर्लीन केली (दो), जॉर्जिना

डेम्पसी (शून्य) पर रनआउट हुईं। 31वें ओवर में अवा कैनिंग (दो) नौवें विकेट के रूप में आउट हुईं। दीपति शर्मा ने 32वें ओवर की चौथी गेंद पर फ्रेया सार्जेंट (एक) को आउट कर आयरलैंड की पारी 131 के स्कोर पर अंत कर दिया।

भारत की ओर से दीपति शर्मा ने 27 रन देकर तीन विकेट लिये। तनुजा कंवर को दो विकेट मिले। तितास साधु, सायली सातघरे और मिन्नु मनी ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया। इससे पहले आज यहां भारतीय टीम को कप्तान स्मृति मंधाना ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाज करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी प्रतिका रावल और कप्तान स्मृति मंधाना की भारतीय सलामी जोड़ी ने तूफानी अंदाज में शुरुआत करते हुए पहले विकेट के लिए रिकार्ड 233 रनों की साझेदारी की। 27वें ओवर में ऑलॉ प्रेंडरगस्ट ने स्मृति मंधाना को आउट कर आयरलैंड को पहली सफलता दिलाई। मंधाना ने 80 गेंदों में 12 चौके और सात छक्के लगाते हुए (135) रनों की पारी

खेली। इस दौरान उन्होंने मात्र 70 गेंदों में अपना 10वां एकदिवसीय शतक भी पूरा किया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आयी ऋचा घोष ने प्रतिका रावल के साथ दूसरे विकेट लिये 104 रनों की साझेदारी की। 39वें ओवर में आर्लीन केली ने ऋचा घोष को बोल्ड कर पवेलियन भेज दिया। ऋचा घोष ने 42 गेंदों में 10 चौके और एक छक्के की मदद से (59) रन बनाये। दोहरे शतक की ओर बढ़ रही प्रतिका रावल को 44वें ओवर में फ्रेया सार्जेंट ने डेम्पसी के हाथों कैच आउट करवाया। प्रतिका रावल ने 129 गेंदों में 20 चौके और एक छक्का लगाते हुए (154) रन बनाये। रावल तीसरी ऐसी भारतीय खिलाड़ी बन गई हैं, जिन्होंने 150 के आंकड़े का पार किया है। तेजल देसबनिस (28), हरलीन देओल (15) रन बनाकर आउट हुईं। दीपति शर्मा (11) और जेमिमा रॉड्रिग्स (चार) रन बनाकर नाबाद रही। भारतीय महिला टीम के बल्लेबाजों ने आयरलैंड के गेंदबाजों की जमकर खबर लेते हुए निर्धारित 50 ओवरों में पांच विकेट पर 435 रनों का विशाल स्कोर खड़ा किया। महिला एकदिवसीय मैच में अब तक यह चौथा सबसे बड़ा स्कोर है।

## श्राची राढ़ बंगाल टाइगरर्स ने दिल्ली एसजी पाइपर्स को 1-0 से हराया

रांची, 15 जनवरी। श्राची राढ़ बंगाल टाइगरर्स ने मंगलवार को महिला हीरो हॉकी इंडिया लीग (एचआईएल) 2024-25 में दिल्ली एसजी पाइपर्स के खिलाफ 1-0 से मामूली अंतर से जीत दर्ज की। आज यहां रांची के मारंग गॉमके जयपाल सिंह मुंडा स्पोर्ट्स हॉकी स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में कैथरिन मुलान (23') ने दूसरे क्वार्टर में श्राची राढ़ बंगाल टाइगरर्स के लिए गोल दाग कर अपनी टीम को बढ़त दिलाई। इसके बाद बंगाल टाइगरर्स ने बढ़त को कायम रखने के लिए जौ-जान से संघर्ष किया। दिल्ली एसजी पाइपर्स ने पहले क्वार्टर में पांच मिनट शेष रहते दो पेनल्टी कॉर्नर अर्जित किए लेकिन ठोस ओहैनलॉन ने शानदार बचाव करते हुए दिल्ली के प्रयास विफल कर दिये। टाइगरर्स ने क्वार्टर के आखिरी मिनट में पेनल्टी कॉर्नर अर्जित किया, लेकिन गोल करने में विफल रहे। दिल्ली एसजी पाइपर्स ने दूसरे क्वार्टर की शुरुआत में पेनल्टी कॉर्नर हासिल किये लेकिन स्टेफनी डी ग्रूफ के शॉट को ग्रेस ओहैनलॉन ने फिर से रोक दिया। पाइपर्स ने तीसरे क्वार्टर में अपनी गति और बढ़ा दी, जिसमें नवनीत कौर ने ओपन प्ले और पेनल्टी कॉर्नर से गोल करने का प्रयास किया लेकिन वह अंतिम समय तक गोल करने में विफल रही। इस दौरान आंत्रामाक और रक्षात्मक खेल के बीच श्राची राढ़ बंगाल टाइगरर्स ने 1-0 की मामूली बढ़त को बनाये रखते हुए मुकाबला जीत लिया।